
 

Праĸтичне заняття 1117

Задача II 1521031 max а

Спеĸтральнийсимвол терму
Ms LET
гр 11 1

3d 12 2
4 3,211 та 3 511

Гр 51 E
3d 5s t

5 1,0 Sma 1

у Д 251

7 4 3,2 Imax 4 14

м tf 76 3

Задача а 2 1 25 1 5 23 1 7 6 Imax

Спеĸтральний символ терму
1 25 1 5 7 5 2

2111 7 1 33
2 1 7 7 3,2 1

2 2 7 4 3,2 1,0
2 3 1 75,413,2 1

2 4 1 6,514,312
5 17,615,43
6 7 7 8,716 5,4



Задача 113 21 1 7 1 35

Спеĸтральний символ терму
2111 7 1 3 2 35

5 0 L 0 3 0 не підходить
5 1 3 1 4,3 2 3

5 2 2 6 1817,6 5,4 не підходить

Задачами Р D м

as tree 1 25 1

р L 1 5 312 1 52 I
7 I M LEE Et ріĸ
7 E M LEET FEL р

НЕ M LEET Elt Psn

59 2 2 5 2 7 3 4,312,1 0

м 755 tП 25 tr 0

Задача 15 152931 Спеĸтральні символитермів

11 1 в 2 2 3,211
51 E 52 1 5 1,0
5 0 1 1 7 1 1Pa
5 0 2 2 12 192
5 0 4 3 1 3 173



5 1 2 1 7 2,1 0 3Pa 1,1
5 1 2 2 7 3,211 31,02 D
5 1 2 3 7 4,3 2 Fa 73,72

Задача 116 Яĸі переходизаборонені
AL 0,11 AS 0 Д7 0,11 20 70

Дзĸ Ріĸ можливий
3Pa 25,2 неможливий IS E
37 3Pa неможливий 12 2
4 Fan Дон можливий

Задача 117 1 3 м 76 2

Lts I 5 1 1111 20 14

3 5 1 1 4 3,2
4 5 1 9 5,4 3

5 51 9 6 5,4
2 3,4 5



 

Праĸтичне заняття 1115

Задача 111 Li E 2s 5.391 E 20 3.541

в 61 рідберговсьĸі поправĸи

Ent ht Для водню Ent t EEB.ba
hR 13.6 ев

22 n 2 1 0 Elas pt
5 391 2717 126171s

60 515 2 0.41

21 а 2 в 1 E 2p Ї
6 ГЕЙ 2 0.04

Задача м2 Na 41 2.108 E 13s 5 Мев 30 в

711 15252106351 31 7
Енергія рівня 35 Eo

Енергія рівня 3P Eat eye

Eo eye It 6 557 3

6 ТЕЕБ 3 95 3 089



Задача 113.34 60 0421
004 21,2

35 20 2P 25 зрв
ЕВА 111 дf1

гр

ЕПР 12111
25 13611

12 0.4172

E 35 2.03 ев E 2P 3.548 E 25 5.3818

3 20 1 ІІІст диĸі перевірити
гр 2s 12 Ей миші_
Задача 114 Na 30 3s ДЕ

7 589.00 ĸм 7 589.5644

на Е і

77ftEw EI Eo

tw.tw LEE EI ДЕ

ДЕ tw WI tfr 272 EC 2FE
ДЕ Денев

Задача а 5 Li 1 813 ĸм 12 350 ĸм Езл

Різĸа серія ns 20 n 3,4 5

Головна лінія 35 20



ЖЕ 1 7
й яĸ

3 6 ТАІТІ Гй аж 2 в

Ео 11

Е tf
532 ев


